



Menu Les Balkans a Epinal

https://lacarte.menu 18 rue Emile Zola, 88000, Epinal, France, Épinal (+33)329312562









lci, tu trouveras le menu de Les Balkans a Epinal à Épinal. Actuellement, 21 plats et boissons sont au menu. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Les Balkans a Epinal :

Ce restaurant cuisine des plats frais, copieux et de bonne qualité. Bon rapport qualité prix. Le service est agréable et le patron est très sympa. Je recommande ce restaurant. Lire plus. Avec un beau temps, on peut même manger en plein air. Le Les Balkans a Epinal originaire de Épinal sert différents savoureux plats de fruits de mer menus, le restaurant fournit mais également des mets du contexte européen. Tu peux encore te détendre au bar après le repas (ou pendant) et apprécier une boisson alcoolisée ou non alcoolisée, en général, les mets sont préparés rapidement et frais pour toi.

Menu Les Balkans a Epinal



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Apéritif

KEBAB

Pizza

SPÉCIAL PIZZAS

Menus de sushis

ENTRÉE

Garniture

FRITES

French fries

FRITES

Café

CAFÉ

sauces

SAUCE

Restaurant category

FRENCH

Plats d'accompagnement

FRITES

HARICOTS VERTS

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

VIANDE

PORC

FROMAGE

LÉGUMES

HARICOTS

Ces types de plats sont servis

SALADE

STEAK

BURGER

POISSON

TURQUIE

Menu Les Balkans a Epinal



Les Balkans a Epinal

18 rue Emile Zola, 88000, Epinal, France, Épinal

Heures d'ouverture: Mardi 11:45-14:00 Mercredi 11:45-14:00 Jeudi 11:45-14:00 Vendredi 11:45-14:00 Samedi 11:45-14:00 Dimanche 11:45-14:00

